
Δείτε στο παρακάτω βίντεο τη συνέντευξη του Άγγελου Χάγιου,
υποψήφιου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ στο ψηφοδέλτιο της Α’ Αθήνας, στο
ραδιόφωνο «στο κόκκινο» και τον Κώστα Αρβανίτη (15/1/2015)

Στο ερώτημα τι σηματοδοτεί η μάχη των εκλογών για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ, απάντησε: «Σηματοδοτεί
την ελπίδα και μια δυνατότητα να βρεθεί στο προσκήνιο της Ιστορίας, στο προσκήνιο των πολιτικών
εξελίξεων ο εργαζόμενος λαός, Το σύνθημά μας είναι: ο οργανωμένος λαός είναι που μπορεί να
καταργήσει τη φτώχεια και την ανεργία, να καταργήσει τα μνημόνια και να μας βγάλει από τη θηλιά του
χρέους, του ευρώ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης».

«Σαμαράς και Βενιζέλος φεύγουν το ζητούμενο είναι να φύγουν και τα δημιουργήματά τους, να φύγουν τα
μνημόνια, να φύγει η φτώχεια.
Για μας, ακόμη κι αν βρισκόμασταν σε κυβερνητική θέση, -αυτό θα συνέβαινε βέβαια σε μια άλλη
επαναστατική, εργατική εξουσία- εμείς θα ζητάγαμε –κι αυτό είναι και στο DNA της Αριστεράς, θα
ζητάγαμε πριν ακόμα ανέβουμε στα υπουργεία, θα ζητάγαμε ο οργανωμένος λαός νάρθει στα υπουργεία,
νάρθει στα κέντρα λήψης απόφασης και να επιβάλει απέναντι στη μαύρη αντίδραση την λύση των
προβλημάτων.»

Μίλησε για μια αριστερά της αριστερής αντιπολίτευσης, πρώτα απ’ όλα απέναντι στο σύστημα και σε
ενδεχόμενα φαινόμενα ‘κατσαρόλας’.
Έπρεπε όλη η αριστερά να εμφανιστεί έξω από το μετρό και να σπάσει την επιστράτευση, να εμπνεύσει το
λαό στις μεγάλες λαϊκές κινητοποιήσεις. Απογοητεύει η αριστερά τον κόσμο όταν ο κόσμος ξεσηκώνεται
και αυτή δεν ανταποκρίνεται, προσέθεσε.

«Έχει ιστορική ευθύνη το ρεύμα της αριστεράς που αποκοίμιζε το λαό 30, 40 χρόνια, ότι μέσα στον
ευρωπαϊκό δρόμο, τον καπιταλιστικό δρόμο λέω εγώ, τον ευρωπαϊκό καπιταλιστικό δρόμο, θα είχαμε
ανάπτυξη και προκοπή και μας οδήγησε σ’ αυτήν την κοινωνική καταστροφή και μας απειλεί με γεγονότα
σαν την Ουκρανία», ανέφερε.

Η Κύπρος δεν είναι μακριά από μας. Πέρα από την οικονομική και κοινωνική καταστροφή με το μνημόνιο,
υπάρχει και η ιδεολογική καταστροφή, Δεν μπορείς να μιλήσεις για αριστερά στα νέα παιδιά.

Είναι ανάγκη να υπάρχει αυτή η αριστερά, τόνισε. Σήμερα οι ανάγκες είναι ο άνεργος να βρει δουλειά, να
μην πεθαίνουν οι άνθρωποι στα νοσοκομεία, να διαλυθούν ΜΑΤ – ΔΙΑΣ, να διώξουμε αυτήν την επιτροπεία,
αυτή τη βαρβαρότητα.

«Θέλουμε σοσιαλισμό με ενεργό τον εργαζόμενο, δηλαδή ακόμα και στην εργατική εξουσία εμείς θέλουμε
το εργατικό κίνημα από την πρώτη στιγμή να διεκδικεί και να παλεύει», ανέφερε σε άλλο σημείο.

http://www.pandiera.gr/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ad%ce%bd%cf%84%ce%b5%cf%85%ce%be%ce%b7-%ce%ac-%cf%87%ce%ac%ce%b3%ce%b9%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%84%ce%bf-%ce%ba%cf%8c%ce%ba%ce%ba%ce%b9%ce%bd%ce%bf-%ce%b2%ce%af%ce%bd%cf%84/xagios_725-2/



